0. /lomaiuHe 3aBIaHHA
3agaua 0.1.1. [ToGyayiiTe HesBHO 3a1aHy KpHBY B IR,
o + 12 + 2ax 2+ YD) —aBP =0
MIEPEBIPTE i1 PEryJISIPHICTh, 3HAWIITH 11 0COOJINBI TOYKH a00 JIOBEAITH 1X BIJICYTHICTH

Po36’a3anns. 3anuiieMo B1ANOBIAHY QyHKIIO D(X,y):
Dxy) = (¢ +y°) +2ax (x+y) —ay’
[{s1 pyHKIIs € rimaakor. O0UncaIMmo i1 mepiil MoX1aH1:

56(1)_ 4 x(x* +1°) + 2a(x*+ y°) + 4ax’
%

()
AT 4y (x° + ) + daxy — 2a’y

Oy
3anuIueMo CUCTEMY JIJISL 3HAXOKEHHS OCOOJIMBUX TOYOK

D=0
Ox oy



Maemo
& + 37+ 2ax (x*+)°) — a’y’,

4 x(x* + 7)) + 2a(x*+y°) + 4ax’ =0,

4y (x> +y°) +4axy—2a’y =0.

Il cuctema mae equHUM po3B’ 30K Xx=0, y=(0. 3Ha4nTh, HESIBHO 3aJlaHa KpUBa
HE € PETYISIPHOI0 1 Mae ogHYy 0co0auBy Touky P(0,0).

KprBa Ha3uBA€THCS Kapoioioorw 1 Ma€ HACTYITHUW BUIJIS;

\‘ 3 Q
\\\_,___,_// ‘\n..____,//
f




3amaua 0.2. [To6ynyiite mapaMeTpHYHO 3a1aHy KPHBY BIR” :

x! =—2r cost (1+cost)

2 ) s £ € (—OO,-l—OO)
x~ =2rsint (1+cost)
MEPEBIPTE 11 PEryIApHICTh, 3HAWITH il OCOOJMBI TOYKHM a00 MOBEIITH 1X BIACYT-

HICTh. [IpoaHami3yiTe, IK TOUYKA PyXa€ThCs MO 3aJlaH1i KPUBIM 3 INIMHOM 4acy f.

Po3eé’a3annsa. Kpupa y € I€p10JUYHOIO 3 IEPIOAOM 21T

TIpoaHaIti3yeMo perysipHiCTh KPHBOI y. 3alMIIeMO paaiyc-BeKTop X = £ (£):
_ [—2rcost(l1+cos?)
g _( 2rsint (1+cost) J '

Paniyc-Bextop € C” -IrIagK0r0 BEKTOp-PYyHKIIIETO.

OO0YmMCIMMO MOX1AHY pajilyC-BEKTOpa :

df _[ 2rsint(1+2cost) J

dt \2r(cost+ cos® t —sin? t)



[IpupiBHSAEMO MOXIIHY HYJIIO:
df 2rsint(1+2cost) (0
dt [2r (cost + cos” £ —sin” t)] - [OJ

MaeMo cucTemy u1sl 3HaXOKEHHS CUHTYJISIPHUX TOYOK:

2rsint(l+2cost) =0
{21’ (cost + cos’ ¢ —sin’ t)=0

Po3B’s130k cucremu t=n+2zxm, meZ. llenn po3B’sI30K BIANOBIAAE CUHTYJISIPHIM

Toulll P Ha KapA10ia1 y. Paglyc-BeKTOp 11€1 TOYKHU JOPIBHIOE:

L [— 2r cos r (1+ cos 72')] [OJ
Xp=f(r+2mm)= = ;

2rsmz (1+cos ) 0

OT1xe, Kapa10iga y Ma€ eAUHY CUHTYJISIpHY TOuKy P(0,0).
|




Kapoioioa six mpaeckmopis

YsaBiMo, 1m0 koJ10 C; paalycy » KOTUThCA 1O 1HIoMY Koy C, paaiyca r.

3aikcyemo Ha kol C; JOBUIBHY TOYKY A 1 Oy€MO BIJICIIJIKOBYBATH 11 TPAEK-
TOPIIO M1 9YaC BKA3aHOTO PYXY.

BUsIBISIETHCSL, 110 TPAEKTOPIEI0 Oyme’ came kapdioida

' 3 ToyHicTIO 10 pO3TAlIYBaHHSA HA ILIOMIHUHI



AHaIoOrivyHo, MOKHa:

1) 6patu xona C; 1 C, pi3HOTO pajaiycy,

2) xotutH KoJio C; «Bcepeauni» komna C, ,

3) Touky A (ikcyBaTu He Ha camomy Koji C;, a BcepeauHi abo Ha30BHI KoJjia
C;, ane 30epirarouu «IpUB’I3aHICTh» TOYKHU JI0 KOJIa.




3amaua 0.1.2. Po3rsiHEMO HESIBHO 3a1aHy KPHBY 7 B IUTOLIHHI IR’
D(x,y) = 0,
ne ®(x,y) — aB1yu1 HenepepBHO audepeHioBana Gyukma. Hexa P(x),)y) — Touka
Ha KpUBIM y.3anuimTh po3kiaaeHHs Tewnopa @yHkmii d(x,y) B Toum P(xy,)y) 3 TO-
YHICTIO JI0 WICHIB JApyroro nopsaaxky. IIpoanamsyuTe, sk BUTIISAAE PO3KIAIACHHS
Tewnnopa y Bunaakax, KoJim Touka P(x,,yy) € peryiasipHOr0 ad00 CUHTYJISIPHOILO.

Po3ze ’sa3anunsa. Maemo

D(x,y) = CD(XO,J’())JF?(XOJJ’()) (x —Xxp) +a(,§})(xo,%) V—yo0) +

152 0° D 0°®
(—(xo,yo) (x — x9)” +2 (X0.y0) (x —x0) (v —y0) "‘ay(xo,LVo) O —yo)’) +...

By Oxoy

Touka P(x,yy) HaJICKUTH KPUBIH y, 3HaUNTh D(x),))=0. Tomy Maemo

O5) = 22 o) - ) +5‘f<xo,yo) 0= yo) +

2 2
1(5<xo,yo) =22 1222 ) Ge—x0) 0 —y0) +a£(x0,y0) = yoP) ..
ox” Ox0y ay




Axo kpusa y € perysisipaoro, VO # 0, TO BOHA allPOKCUMYETHCS TIPSIMOTO

oD oD
—(xo,y()) (o —xp) + —y(xo,yo) v =y =0.
ob oD .
L5 mpsima mpoxoauTh yepe3 TOUKy P(xy,1y), a BeKTop VD =( s ), OOYHCICHU B
X oy

Toulll P(xy,yp), € HOpPMAJIbHUM BEKTOPOM HPSAMO].

SIKII0 K KpUBA y HE € PEryJISIPHOIO 1 ToukKa P(xy,)y) € 0OCOOJINBOIO, TO B 111 TOYIII
MaeMo VO =0, tomy
D(x,y) =

1 %D 0°® 0°d
= (i(xo,LVo) (x —xg)° +2 (X0.y0) (x —x0) (v —y0) "'ay(xo,LVo) -y +...

B2 Oxoy



3amayga 0.3.1. JloBeaiTh HACTYITHI BJACTUBOCTI MOX1JHO1 BEKTOP-(PYHKIIII:

1)—(f+h)—d{ ”Z‘

) Lap= P7ead

3 ‘Zs()@fsa

4.1)i<f,ﬁ>=<i h>+<fi£>

42) ¢ 17, h]-—[fh]+[f—]

43) ¢ (7.2 5)= (j i)+ (7,58 )+ (f,g,‘f)



Po3ze ’sa3annuA.

d - - df - _. dh
4.1) HoBenemo — < f,h> =<— h>+< f,—>
) Hosezem dt / dt fdt
Maemo
B I . J £ .
4 Fi= LGy = 3 W G
dt [ =] j=1 dt j=1 dt dt

IHIIIMM MeTO
d 27 < ft+8), h(t+dt)>—< f(t), h(t) >
S <Fh>= lim J(+at), h(t+dt) f(@),h(t)> _
dt S t—0 ot

< TR+ 8) > =< F@, R+ 8) >+ < F@), e+ 8) > =< [0, h0)>
5 t—0 ot
< ft+8)— f(O), h(t+8)>+< f(t),h(t+)—h(t)>
= lim —
5 t—0 ot

—

= <£,}_l.>+<f,@>
dt dt



3anaua 0.3.2.
1) O0uucnutu i|j?|
dt

—

2) O6uucnuTH —(L
dt | f|
- df

3) osecTu (abo cripocTyBaTn), mo | f |= const < < f > >= ()

df ,

4) Jloectu (abo cmpocrysatn), mo [f,-—]=0 <> icHye cramuii Bexrop C

takuit, mo £ (1) =A(t)-C.

df d*f
dt’ dr?

5) loBecTu (ab0 crnpocTyBaTH), 0 [ <> 1CHYIOTB CTajl BEKTOPHU

]

C, Cy Taxi, mo ()=t C’+C‘O.



Po3B’s13aHH4.

d z_4d 7 7._ I i
h = J< 7 f > 2\/<ff> <f.]>
_ 1 df 1 | s 1 _d
_2\/<f,j7> (<dt f>+<f >) \/<f,f> i ,f > |f| dt’f>
Hacninox: | f |= const < <f,CZ>EO
d f. d 1. - 1df 1 1df
9) ) = _ _
Ya = a Y7 e f@dr('f')f | /| dt
:_lldfaaéd_f__l df - - 1 df
7 et T e T e ! T

Hacmgok: <d( Jj ), f >=

dt | f|



4)

[f,

df

,HOBez[eHHﬂ. Hexait f c', f#0

Maemo:

- dfl

dt

dr”

dt

—

df

[fd

:/u.fl

:,Ufn

=l

Fo =% 40

1=0 < Icuye dynkmis 4(¢) Taka, mo ——

A = o) 1()d

] 0 < Icnuye crammii Bexrop C Takwii, mo f(¢)=A(t)-C.

df N

=p-f <

s fO=A01)-C






df d*f

)[dt 2

] 0 <> icuytots crani Bekropu C,Cp Taxi, mo f (1) = A(t)- C+Cp.

—

af

JloBenenns. Hexaif f e -~ ,

df
dt

[Toxknagemo ii(t) = ——.. MaeMo:

[id, d—u] 0< Icuye crammii Bexktop C i dyHKIis A(¢) Taki, mo () = A(t)-C
dt

< %’j:z(z)-é & F=[A0dt-C+Cy < F=A@1)-C+C
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Hpuxaan. /g HacTymHOI TapaMEeTPUYHO 3a1aHO1 KPUBOI
x! = cost
V- 2 . , L€ (—OO,—I—OO),

=2sint
: . . . T
3aIMCATH PIBHSIHHS JOTUYHOI IIPSAMOI B TOUL P(1= 3 ).

Po3e6’azanns. Pagiyc-BeKTOp KpUBO1

B COSt
X = _
2sint

e C”-rimagKor BeKkTop-PpyHKIie0. O0UncIumMo ii moxigHy:
df (—sint
dt \2cost

OCK1JIbKH J # (0 , 3a71aHa KpUBA € pEeryaIapHo0. ToMy B KOXKHIN TO-

df —sint
dt \2cost
4I[l Ha KPUBIM ICHYE 1 € €EAUHOIO JOTUYHA MPsIMa.

df

30KpemMa, JOTUYHA OpsMa B TOULl P IpoXoAguTh 4yepe3 10 TOUKY, a 5 € 11 Ha-
{

IIPAMHHUM BCKTOPOM.



OO04YHCII0EMO KOOPAUHATH TOUYKHU P Xp =

3anuCcyeMO pIBHSIHHS JOTUYHOI OPSAMOI KPUBO1 Y B TOYI P:

|
-~ 2
5 X -3 - o) 2 1 1
= X“=——7=x +J3+—=
_\@ 1 /3 3
2
: . 9 2 1 |
BignoBigb: x“  =——x ++3+—
J3 J3

1
2
V3
p
—sin %\ ) \E
T = 5
7 cos 2 1
\ 3,
b
e
T
11 \
1 R Ee
A5
‘-"'."2_‘




Hpuxkaan. [ HaCTynHOI HESIBHO 3aaHO01 KPUBOI Ha IJIOIIMHI
IN2 22
(x) +x) —10=0
3alMCaTH PIBHSHHS JOTUYHOI IIpsMOI B 3agaH1i Touil P(3,1).

Po36’sizanns. Sanmmiemo Biamosinay dyakmiro ®(x' x%) = ')+ (x°)* — 10
[IepeBipumo, o Touka P(2, /) HaneXuTh KPUBIU:

O3,0) = 3¥+1°-10=0
O6unciumo rpagient Gynkmii P(x’,x°):

1
v — 2x2
2x

O6uncanmo 3HaueHHs rpagienTi ¢yuakuii P(x’,x°) B TO-
il P(3,1):

6 ¥ D
_— I\

[1¢ BEKTOp HOpMaJl UIyKaHOI IpsAMOI. 3alUCye€MO PIBHSHHSA 4 —
IIPSAMOL: 1
6(x-3)+2(y—-1)=0. U

BignoBigb: 6( x —3)+2 (y—1)=0.



Ipuxkaaa. OOYUCIUTH JOBKUHY HACTYITHOI MApaMETPUYHO 3aJaHO1 KPUBO1

1

= COSt

47T 0 te(ab).
X~ =SInt

COSt
sin ¢

. df (—sint df —sint) -
OO0yucIMMO 11 HMOXIOHY: -~ = . OCKUIbKH #0 , 3amaHa
dt COS? dt COS?t

Po3eé’s3anns. Paalyc-BeKTOp KpUBOI X = ( ) € C”-T71aK010 BEKTOP-(PYHKILIEIO.

KPHBA € PETYJISAPHOIO.

df
OOYHCITIOEMO TOBXHUHY BEKTOpa MIBUAKOCTI (JOTUYHOTO BEKTOpA): | —— J =1
4

b df b
OGUHCITIOEMO JOBXHUHY KPUBOI: L = || o |dt =] dt =
a a

b
Bionosiov: L = j|f;f|dt—Jdt—b a



JlomaTkoBa 3aaava 1.

1) Just tpaktpucu (3amava 1.1, m.4) oOYKCIITH TOBXKHUHY BIAPI3KY JTOTHYHOI
IPSIMO1 B1J TOYKH JOTHKY MPSMOI 3 TPAKTPUCOKO 0 TOYKH MEPETUHY MPSAMOI 3 BEp-
THUKAJIBHOIO KOOPAMUHATHOIO BiCCIO X”.

2) Jlns reunToBoi JiHil B IR’ (3amaua 1.1, m.5) OGYHCIITE KYT, Iij SKHUM JIOTH-
YHA IpsSMa HaXMICHA 10 TOPH30HTAIbHOI KOOPANHATHOI ILIOIIMHH X X,

3) s «rBuHTOBO KpuBoi R? (3agaua 1.1, m.6) OOYMCIITH KyTH, HiJ SKHMH
OTHYHA IPSMa HAXUICHA [0 FOPU3OHTAIEHOI KOOPAMHATHOI IUIOLIMHH X X~ 1 FOpH-

pr " 3 4
30HTAJIbHO1 KOOPJIWMHATHOIL INTIOIIWUHHU X X .

JlopjaTkoBa 3aaaua 2.

SIK 3MIHUTBCS JOBXXHMHA KPHUBOI, SKIIO 3aCTOCYBATH HACTYIIHE NEPETBOPECHHS B
obxomHomy mpoctopiR":

1) mapanensHUl IEPEHOC,

2) obepTaHH,

3) ToMOTETIS 3 KOS(PIIIEHTOM A ?



3agaua 2.6.*
SIK 3BMIHUTBCS TOBXKHMHA KPHUBOI, SIKIIO 3aCTOCYBAaTH HACTYIHE IIEPETBOPCHHS B

oOxomHoMy npoctopi/R”: 1) mapanensHuii nepeHoc, 2) ooepraHus, 3) TOMOTETISA 3
KOE(III1EHTOM A7

BinmoBiab:
1) JloB:krHA HE 3MIHUTHCS:

s _Fon e o & _df A df df” df o _
fo=f+e = === = |~ | = j| - |di = I|dt|dr:»z(y>—z(y)

2) JIoBKHWHA HE 3MIHUTHCS:

N Ty d A
S @O=w-f@),WeOn) = W= | = - 7 = Idtlz>

j|f dt = j|f|dr:»z(y>—z(y)

3) JloB)XxrMHA MOMHOXHUTHCS HA Koecblule:HT TOMOTETII A:

2N g " _ df df’ df
f0=2-f@) = rint il el e

| —

—

:,y‘gtut:z-{ﬁj;mr =1y = 2-1(7)



Samaua 6.1c. 3uaiijleMO JIOBXKHHY JIYTH [1JIACKOT KPUBOI
xr = a(cost + tsint), y = a(sint — tcost)

MIZK TOYKaMH, IO BIIIOBIIAIOTH JOBLIBHHM 3Ha4YeHHAM napamerpa t = t; 1t = to, t; < ts.
Tyt a > 0. [loznaunmo BIINOBIIHY BEKTOP-(YHKIIIO Yepe3 7, TpoAndepeHIiioeMo 1 3Hail1eMo
JIOBKHHY:

r =a(cost + tsint, sint — tcost),

r' = a(—sint + sint + tcost, cost — cost + tsint) = at(cost, sint),

'] = v/(at cost)? + (atsint)? = alt|.

JosxKuna Jiyru KpuBol 0049uC/II0€ThCS 3a (POPMYJIOLO:

to Lo
- /|r’(t)|dt=af|t|dt.
| t

30kpema, Jjist HeBiJl eMHuX ¢ 1 ty 11e Oye

to ts

t2
a/tdt =az| = g(tg —12),
t b
a Juist BunaJiky t; < 0 <ty —
Y 2 t2 0 t2 t2 a
a/(—t)dt+a/tdt=—-a—2- +a-—2- =—2-(tf+tg).
ty 0 f1 .

Bunajiok nejpogatuux ty i ¢t po3risiHyTH caMoCTiitHo.



3asava 6.2a. 3HaiijIeMo JIOBXKHHY JIYTH IBHO 3a/IaHOI IJIaCKOT KPUBOI
y = Incosx

Ha npomikky = € [0, Z|. BayBaxKumo, 1110 y 3arajJbHOMY BHIIQJIKY $BHO 3ajaHy Kpusy y = f(x)
MOKHaA PO3IJVISJIATH K ITapaMeTPUYHO 3a/laHy 3 IapaMeTpoM I

= (xaf)a r' = (laf’)v IT’I o V1+f’2-

V nac f' = ——(—sinz) = —tgx, ToMy J0OBXKHHA JIOPIBHIOE

3 3
1
b= 1 + tg?zrdr = \/ dz.
/\/—i-g:ca: /cos2:c$
0 0

Ockinbkn cosz > 0 juis x € [0, %,

L=/ : dIz/_ . dx.
COS T sm(%—:r)

0 0

Wi
Wl




3pobumo 3aminy § = 7 — x. 3ayBaxumo, mo d§ = —dx, Tomy obpa3u MexK IHTerpyBaHHs
HOMIHSAIOTHCS MICIISIMU:

AL

2
1 1
L= d€é = d
/Slﬂf S = ./28111§00%§ - = /%11

ﬁ 'E:-

f —d tg— In tgg
‘rg2 z

BB

1 1
9 el £
2

dt =

mu’n I:CIIJ‘H

3
= lntgz — In tgﬁ = In ctgﬁ




